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ATA DA 2ª REUNIÃO PARA ABERTURA DOS  

ENVELOPES DE PROPOSTA DE PREÇOS 

 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de Novembro do ano de dois mil e dezoito, às 10:00 horas, 

realizou-se a reunião para abertura dos Envelopes de Proposta de Preços do Processo 

Administrativo nº 045/2018, Tomada de Preços nº 01/2018-CL, objetivando a contratação de 

empresa objetivando a prestação dos serviços de REFORMA NAS INSTALAÇÕES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE, com a presença dos membros da Comissão 

Permanente de Licitação, composta dos seguintes servidores: Marcello Falcão Novo, Débora 

Gurgel Marques, Júlia Escolástica Gomes Félix, Deisy Maria Sarinho Gomes e Maria Eduarda 

Silva Lins, sob a presidência do primeiro, na sala da Comissão de Licitação, localizado na Rua 

Monte Castelo, nº 131, 1º andar, no bairro de Boa Vista, nesta Cidade. Iniciados os trabalhos, foi 

verificada a presença da empresa MANOEL MIGUEL DOS ANJOS NETO SERVIÇOS ME, 

representada pelo Sr. Manoel Miguel dos Anjos Neto, portador do CPF nº 833.473.644-49. 

Registrou-se também a presença do Sr. Alberto Oliveira e Silva, portador do CPF nº 

014.921.084-13, como ouvinte do certame. O Presidente da Comissão de Licitação informou que 

os recursos administrativos impetrados pelas empresas MANOEL MIGUEL DOS ANJOS 

NETO SERVIÇOS ME e PROJETAR CONSTRUÇÕES E PROJETOS EIRELI ME foram 

julgados PROCEDENTES, tornando-as habilitadas e aptas a terem seu envelope de proposta de 

preços aberto, tendo este resultado sido divulgado na imprensa oficial na data de 22 de 

Novembro de 2018. Sendo assim, foram abertos os envelopes de proposta de preços, sendo 

rubricadas pelos membros desta CPL e pelos licitantes presentes, sendo estes os preços 

praticados: ESTRUCTURAL CONSTRUTORA LTDA. – Valor dos Serviços:  R$ 518.152,39 

(quinhentos e dezoito mil cento e cinquenta e dois reais e trinta e nove centavos); PAUBRASIL 

COMÉRCIO E CONSTRUTORA LTDA. – Valor dos Serviços: R$ 478.734,70 (quatrocentos 

e setenta e oito mil setecentos e trinta e quatro reais e setenta centavos); EXPRESSO 

CONSTRUÇÕES LTDA. EPP – Valor dos Serviços: R$ 514.108,04 (quinhentos e quatorze 

mil cento e oito reais e quatro centavos); MANOEL MIGUEL DOS ANJOS NETO 

SERVIÇOS ME, – Valor dos Serviços: R$ 521.167,41 (quinhentos e vinte e um mil cento e 

sessenta e sete reais e quarenta e um centavos); PROJETAR CONSTRUÇÕES E PROJETOS 

EIRELI ME – Valor dos Serviços: R$ 521.183,13 (quinhentos e vinte e um mil cento e oitenta e 

três reais e treze centavos). Dada a palavra aos licitantes, nada disseram. Este Colegiado, após 

análise minuciosa dos documentos chegou ao seguinte resultado: EMPRESAS 

CLASSIFICADAS: ESTRUCTURAL CONSTRUTORA LTDA., PAUBRASIL 

COMÉRCIO E CONSTRUTORA LTDA., EXPRESSO CONSTRUÇÕES LTDA. EPP, 
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MANOEL MIGUEL DOS ANJOS NETO SERVIÇOS ME e PROJETAR 

CONSTRUÇÕES E PROJETOS EIRELI ME. EMPRESAS DESCLASSIFICADAS: 

Nenhuma. Tendo em vista que não estão presentes todos os representantes das empresas, este 

resultado será divulgado na imprensa oficial, sendo resguardado o devido prazo recursal. Nada 

mais havendo a declarar, foram encerrados os trabalhos e lavrada a presente ATA que vai 

assinada pelos membros da Comissão e pelos licitantes presentes. 

 

 

Marcello Falcão Novo 

Presidente da Comissão de Licitação 

 

Débora Gurgel Marques 
 

Júlia Escolástica Gomes Félix 

Membro 

 

 

Deisy Maria Sarinho Gomes 

Membro 

Membro 

 

 

Maria Eduarda Silva Lins  

Membro 

 

 

MANOEL M. DOS ANJOS NETO SERVIÇOS ME ________________________________ 

 

ALBERTO OLIVEIRA E SILVA (Ouvinte) _______________________________________ 


